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Soffiatore elettrico da giardino / Aspiratore elettrico da giardino
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
EneKTpuyecka rpaguHcKa gyxanka / ENeKTpuyecku rpaguHcKu acnuparop
YMNBbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npeav pa nanonssate MalwuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Elektricky zahradni foukac / Elektricky zahradni vysavaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pied pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.
Elektrisk lovblaser / Elektrisk lavsuger

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for dutager denne maskine i brug.
Elektrischer Laubbléser / Elektrischer Laubsauger

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAekTpikog puonThpag kimov / HAEKTPIKOS avappodnThipag KMo

OAHIMEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: mpiv XpNGHOTIONCETE TO UNXAVNHA, SIOBACTE MPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Hand-held mains-operated garden blower / Hand-held mains-

operated garden vacuum

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.
@ Soplador eléctrico de jardin / Aspirador eléctrico de jardin

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Elektriline aiapuhur / Elektriline aiaimur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkéesolevat kasutusjuhendit.
E Késin kannateltava sahkokéaytt6inen lehtipuhallin / Kasin kanna-

teltava sdhkékayttoinen lehti-imuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttdopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif alimenté par le secteur / Aspirateur de
jardin portatif alimenté par le secteur
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Elektriéni puhaé liéa / Elektriéni usisavag liséa
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo proéitajte upute.
Elektromos kerti lombftivé / Elektromos kerti lombszivé
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikényvet!
Rankinis elektrinis lapy pustuvas / Rankinis elektrinis lapy siurblys
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.
No elektrotikla darbinams darza patéjs / No elektrotikla
darbinama darza vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet dotoinstrukciju.
@ EnextpuyeH pasgyByBay / EneKTpuyeH BIIMyKyBay
YMATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpebute Ta, BHUMA po4uTajTe ro ynaTcTBoTo 3a

ynotpe6a.



Elektrisch blazer voor tuinwerken / Elektrisch zuiger voor tuinwerken
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.
Elektrisk drevet blasemaskin for hager / Elektrisk drevet sugema-
skin for hager
INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.

Reczna, elektryczna dmuchawa ogrodowa / Reczny, elektryczny
odkurzacz ogrodowy

INSTRUKCJE OBStUGI
UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniej instrukcje.

PT | Soprador elétrico de jardim / Aspirador elétrico de jardim
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rogadeira, ler com atencéao este manual de instrugdes.
Suflatoare electrica de gradina / Aspirator electric de gradina
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AnekTpuyecKan capgoBas BO3[yXoAyBKa / QNEKTPUYECKHUI
capoBblii Nblniecoc

PYKOBOACTBO MO 3KCIJ1IYATALINU

BHUMAHMUE: Mpexpe yem ThCA Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCN/yaTalMuu.

SL | Prenosni elektricni vrtni puhalnik / Prenosni elektricni vrini sesalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroc¢nik z navodili.

SV | Eldriven 16vblas fér tradgardsbruk / Eldriven I6vsug fér tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta hafte innan du anvéndermaskinen.

TR | Bahce icin sebekeden isletilen elde tasinabilir Gfleyici / Bahge icin
sebekeden isletilen elde tasinabilir aspiratér

KULLANIM KILAVUZU
DIKKAT! Maki

yi once talimatlar iceren likkatle okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...............c.cccccee
BBbJ/ITAPCHM - MHCTpyKLMA 3a eKcnaoataums .......
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouzivani ......

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........ccccceceeevieeennnen.
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............ccccccccevevnen..e.

EAAHNIKA - MeTddpact TOU TTPWTOTUTIOU TWV OSNYLOV XPIIOTIG  -eveeemrrrermrererreeesvnens

ENGLISH - Translation of the original instructions ....
ESPANOL- Traduccién del Manual Original .............
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tdlge .................
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kdannoés ................
FRANCAIS - Traduction de la notice originale ..........
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa .....................
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa .......
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ............

LATVIESU - Instrukciju tulkojums no originalvalodas

MAKEZOHCHM - NpeBog, Ha OPUTMHATHUTE YMATCTBA .eeevveeerureeerireeesieeesneeas

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing .........ccccccoeeeenneen.

NORSK - Oversettelse av orginal bruksanvisning .....
POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalnej .............
PORTUGUES - Traduc&o do manual original ..........
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului — .......
PYCCHKWMU - MepeBos opuUriHanbHbIX MHCTPYKLMIA ..
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ..................
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original
TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi ................
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Arvoisa Asiakas,

Kiitimme tuotteidemme valinnasta ja toivomme etté laitteenne vastaa odotuksianne kaikilta osin. Taman
kayttboppaan tarkoituksena on auttaa laitteen kayttajaa tutustumaan laitteeseen paremmin ja kayttdmaan
sita turvallisesti ja tehokkaasti. Muista, etta kdyttéopas kuuluu olennaisena osana laitteeseen ja pida se
siksi aina k&den ulottuvilla. Luovuta se laitteen uudelle omistajalle mahdollisen myynnin tai lainauksen
yhteydessa.

Laitteemme on suunniteltu ja valmistettu voimassa olevien maaraysten mukaisesti ja sen kaytté on tur-
vallista, mikali sitd kaytetdan kayttboppaassa annettujen ohjeiden mukaisesti (sallittu kaytto). Kaikkea
muuntyyppisté kayttéa tai kaytdn, huollon ja korjausten turvallisuussdannésten laiminlyémisté voidaan
pitda “sopimattomana kéytténa”, jolloin valmistajan antama takuu raukeaa. Valmistaja ei mydskaan vastaa
sopimattomasta kaytosté aiheutuneista henkild — ja omaisuusvahingoista.

Kayttdoppaan tiedot voivat poiketa hieman kaytdssasi olevasta laitteesta. Laitteitamme parannetaan
jatkuvasti, jonka vuoksi kayttboppaan tietoja voidaan muuttaa ilman ennakkovaroitusta. Tarkeimmét
turvallisuutta ja toimintaa koskevat laitteen ominaisuudet ovat kuitenkin pysyneet samoina. Lisatietojen
saamiseksi, ota yhteytta jalleenmyyjaan. Turvallista tyopaivaa!

SISALLYSLUETTELO
1. OSIeN tUNNISTUS  ..oeieeiiiececee e 2
2. Symbolit ... . 3
3. Turvallisuussdannokset ................... . 3
- SAHKOTYOKALUJA KOSKEVAT YLEISE . 4
= SAHKOINENPUHALLIN / IMURI ..ot 6
4. Laitteen valmistelu ........ccccceeiiiiiiiiiiiiee s 10
5. Tyodskentelyyn valmistautuminen .... 10
6. Moottorin kdynnistys - Kayttd - Pysayttdminen 11
7. Laitteen KAytO ..o 11
8. HuOIt0 ja SAIIYLYS ...eoiieeiiiiee e 13
9. VI@NetSINtA .....ooeiiiieeeiie e 14

& VAROITUS!!! @
KUULOVAURION RISKI
NORMAALIKAYTOSSA LAITTEEN KAYTTAJA
VOI ALTISTUA MELULLE,
JOKA ON VAHINTAAN

85 dB(A)




2 [FI]

OSIEN TUNNISTUS

1. OSIEN TUNNISTUS

PAKKAUKSEN SISALTO JA OSIEN TUNNISTUS

1. Moottoriyksikkd
2. Arvokilpi

Kéytettdessa
puhaltimena:

11. Puhaltimen putki
12. Turvaritila

Kéytettdessa imurina:

15. Ensimmainen imurin
putki (etukahvalla)

16. Toinen imurin putki
17 Sékin liitantaputki
18. Ruohonkeruusakki

KASKYT
JA TOIMINTAOSAT

21. Takakahva

22. Kaynti- / pysaytyskytkin
23. Nopeudensaadin

24. Syoéttokaapeli

25. Jatkojohto
(ei mukana pakkauk-
sessa)

26. Valjaat (jos varusteena)

ARVOKILPI

2.1) Yhdenmukaisuuden merkki EY
2.2) Valmistajan nimi ja osoite
2.3) Direktiivin

2.4a) Koneen tyyppi

2.4b) Laitteen malli

2.5) Sarjanumero

2.6) Valmistusvuosi

2.7) Syéttdjannite ja — frekvenssi
2.8) Moottorivoima

2.9) Kaksoiseristys

2.10) Tuotekoodi

2.11) Valmistusmaa

A \

2.6 2.4a 25 2.10

:g Ala havita sahkstarvikkeita tavallisen kotitalousjatteen

mukana! Vanhoja sahkoé- ja elektroniikkalaitteita koske-
=== yan EU-direktiivin 2012/19/EEU ja sen maakohtaisten
sovellusten mukaisesti kaytetyt séhkétarvikkeet on toimitet-
tava ongelmajatteen keréyspisteeseen ja ohjattava ympéris-
toystavalliseen kierratykseen.Jos séhkoisia laitteita havitetaan
kaatopaikalle tai maaperaan, vahingolliset aineet saattavat
joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun vahingoittaen siten ter-
veytta ja hyvinvointia. LisétietoLa taman laitteen havittdmisesta
saa kotitalousjatteiden havityksesté vastaavalta elimelta tai
jalleenmyyjalta.

2.1



OSIEN TUNNISTUS / SYMBOLIT / TURVALLISUUSSAANNOKSET FI 3
Melutason ja térindtason maksimiarvot [1] BL26 E
Akustisen paineen dB(A) 75

- Epétarkka mittaus dB(A) 3

Mitattu melutaso. dB(A) 95

- Epétarkka mittaus dB(A) 3

Taattu &anitehotaso. dB(A) 98
Tarinataso m/s? 1.7

- Epétarkka mittaus m/s? 1.5

[1] Varioitus: Annettu térindarvo on médritelty standardisoidulla vélineelld ja arvoa voidaan kdyttdé sekd vertailtaessa muiden séhkélaitteiden

kanssa etté arvioitaessa térinén véliaikaiskuormitusta.

HUOMIO! Térindarvo voi lla laitteen k&yttotoimi

arvo. Pyn rajoittamaan térinékuor Térindkuormituk

Ja laitteen kokoonp k Ja arvo voi olla korkeampl kuin annettu
pefs . o

i suosittelt esim. ja laitteen kdytén

Vé
aikana ja rajoittamaan kéyttoaikaa. Tdméan vuoksi on huomioitava toimintasyklin kaikki vaiheet (es:m milloin séhkélaite on sammuksissa tai

péélld, mutta toimii ilman kuormitusta).
TEKNISET TIEDOT

Syéttéjannite V~ 230
Syéttétaajuus Hz 50
Moottorivoima W 2600
Moottorin nopeus min! 15000 - 18000
Eristysluokka = ]
Paino kg 4.7
s N
[ (2 [ 3 [ 4] )
— — - Pty
\ TARKEAA Huonokuntoiset
. O tai lukukelvottomat
=/ @ tarrat on vaihdettava.
Pyyda tilalle uudet tarrat
O ° valtuutetulta laitekohtaiselta
% huoltokeskukselta
o (le? i
- J

1) Huomautus! Vaara. Tama laite saattaa olla va-
arallinen kéayttgjélleen ja muille kaytettdessa
virheellisesti. Lue kéyttbopas ennen tdman
laitteen kayttoa.

2) Silpoutumisvaara! Ala kayta laitetta ristikko
auki.

3) Pida henkilét poissa tydskentelyalueelta,
kayton aikana.

4) Al3 altista vesisateelle (tai kosteudelle).

5) Terat pyorivat vield moottorin sammuttamisen
jalkeenkin. Irrota verkkojohto ennen huoltoa tai
jos kaapeli on vioittunut.

6) Jatkuvan paivittdisen normaalikdytdén aikana
koneen kayttaja voi altistua melutasolle, joka
on 85 dB (A) tai kovempi. Kayta suojalaseja ja
kuulosuojaimia.

3. TURVALLISUUSSAANNOKSET

KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Kéayttdoppaan tekstissa jotkin tarkeéa tietoa sisaltavat
kappaleet on merkitty erityisillé tunnuksilla, joiden merki-
tykset ovat seuraavat:

tai

TARKEAA Tarkentavat tai antavat lisétietoa

jo aiemmin selitettyihin tietoihin. Niiden tarkoituksena on
estad laitteen vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

VAROlTUS! N&in merkittyjen ohjeiden

laiminlyénti voi johtaa laitteen kdyttdjdn tai sen
ldheisyydessé oleskelevien henkiléiden loukkaan-
tumiseen.

A VAARA! Na&in merkittyjen ohjeiden lai-

minlyénti voi johtaa laitteen kéyttdjén tai sen la-
heisyydesséd oleskelevien henkiléiden vakavaan
loukkaantumiseen tai jopa kuolemaan.
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e kanssa adaptereita. Muuntele-

SAHKOTYOKALUJA mattomat ja pistorasiaan sopi-

KOSKEVAT YLEISET vat pistokkeet vahentavat sah-

TURVALLISUUTTA KOSKE- e e Y

VAT HUOMAUTUKSET -

Lue kaikki turval-
lisuutta koskevat huomautuk-
set ja ohjeet. Ndiden lukematta
jattdminen saattaa aiheuttaa
sédhkoiskun, tulipalon ja/tai va-
kavan loukkaantumisen.

Sailytd kaikki huomautukset ja
ohjeet tulevaa kayttoa varten.
Huomautuksissa kaytettava kas-
ite "sahkotyOkalu” viittaa sahkove-
rkosta virtaa ottavaan laitteeseen.

1) Tyéskentelyalueen turvalli-
suus

a) Pida tKé')skentelyaIue puhta-
ana. Likaiset ja sekaiset alueet
lisdavat onnettomuuksien ri-
skid.

b) Ala kaytd s&hkdtydkalua
rajahdysalttiissa ymparis-
tossa, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai polyn lahettyvilla.
Sahkotydkalut aiheuttavat ki-
pinGita, jotka saattavat sytyt-
taa polyn tai hoyryt.

c) Pida lapset ja sivustakat-
sojat kaukana kayttaessasi
sahkotydkalua. Keskittymi-
sen herpaantuminen saattaa
aiheuttaa kontrollin menetyk-
sen.

2) Séahkéturvallisuus

a) Sahkdétydkalun pistokkeen
on oltava yhteensopiva pisto-
rasian kanssa. Ala muuntele
pistoketta. Ala kayta maa-
doitettujen sahkotydkalujen

b) Valta kehon osumista ma-
adoitettuihin pintoihin ku-
ten putkiin, lampokennoihin,
sahkolevyihin, jaahdyttimiin.
Sahkadiskun vaara kasvaa, jos
keho on maadoitettu.

c) Ala altista sahkétydkaluja sa-
teelle tai kosteille olosuhteille.
Sahkotyokalun sisadn meneva
vesi lisaa sahkoiskun riskia.

d) Ala kayta sahkdjohtoa vaarin.
Ala kaytad sahkodjohtoa
tyokalun kuljettamiseen,
vetamiseen tai tyokalun pisto-
rasiasta irrottamiseen. Pida
sahkojohto kaukana kuumi-
sta esineista, 0ljysta, teravista
kulmista tai liikkuvista osista.
Vahingoittunut tai takertunut
kaapeli lisda sahkoiskun va-
araa.

e) Kaytettdessa sahkotyokalua
ulkona, kayta ulkotiloihin tar-
koitettua jatkojohtoa. Ulkoti-
loihin tarkoitetun jatkojohdon
kayttdo vahentaa sahkoiskun
vaaraa.

f) Jos sahkodtydkalua on pakko
kayttaa kosteassa ymparis-
t0ssa, kayta differentiaalikytki-
mella SRCD-ResiduaI Curent
Device) suojattua sahkopist-
orasiaa. CD:n kayttd
vahentaa sahkoiskun vaaraa.

3) Henkiléturvallisuus

a) Ole tarkkana, kontrol-
loi mita olet tekemassa ja
kaytd maalaisjarkead kaytt-
aessasi sahkotyokalua. Ala
kayta sahkotyokalua olles-
sasi vasynyt tai huumeiden,
alkoholin tal laakkeiden vaiku-
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tuksen alaisena. Hetken her-
paantuminen kaytettaessa
sahkotyokalua saattaa ai-
heuttaa vakavia henkil6v-
ahinkoja.

b) Kayta suoja-asusteita. Kayta
aina suojalaseja. Suojavaru-
steiden kuten polynaamarin,
liukumisen estavien jalkinei-
den, suojakyparan ja kuu-
lokkeiden kayttd vahentaa
henkilGvahinkoja.

c) Valtd vahingossa kaynnis-
tymisia. Varmista, etta kytkin
on asennossa "OFF” ennen
pistokkeen laittamista pisto-
rasiaan, sahkotydkaluun tart-
tumista tai sen kuljettamista.
Sahkétydkalun kuljettaminen
niin, etta sormi on kytkimella
tai sen kytkeminen pistora-
siaan niin, etta kytkin on asen-
nossa "ON” altistaa onnetto-
muuksille.

d) Irrota kaikki sdatéavaimet tai
tyokalut ennen sahkotyokalun
kaynnistamista. Avain tai
tydkalu, joka osuu pyoérivaan
osaan saattaa aiheuttaa hen-
kilovahinkoja.

e) AlA menetd tasapainoasi.
Sailyta aina sopiva tuki ja tasa-
Ealno. Tama antaa paremman

ontrollin sdhkotydkalusta yl-
lattavissa tilanteissa.

f) Pukeudu oikein. Ala kayta le-
veitd asuja tai koruja. Pida
hiukset, asusteet ja kasin-
eet etaalla liikkuvista osista.
LOysat vaatteet, korut tai pitkat
hiukset saattavat tarttua liikku-
viin osiin.

4) Sahkotyokalun kaytté ja
turvallisuus

a) Al ylikuormita sahkétydkalua.
Kayta tyohon sopivaa

sahkotyokalua. Sopiva
sahkotyokalu tekee tyon pa-
remmin ja turvallisemmin ja
juuri silla nopeudella johon se
Qn suunniteltu.

b) Ala kaytd sahkdtydkalua,
jos kytkin ei kaynnista sita
tai pysayta sita oikein.
Sahkotydkalu, jota ei voi
kaynnistaa kytkimesta on va-
arallinen ja se on korjattava.

c) Irrota pistoke pistorasiasta
ennen saatdjen tekemista tai li-
saosien vaihtamista tai ennen
sahkotyokalun laittamista paikoil-
leen. Nama turvallisuuteen liitty-
vat ennaltaehkaisevat toimen-
piteet vahentavat riskia, etta
sahkotyokalu kaynnistyy vahin-
gossa.

d) Sailytd séhkotydkalut lasten
ulottumattomissa alaka anna
henkildiden, jotka eivat tunne
tyOkalua eika siihen liittyvia
ohjeita kayttaa sahkotydkalua.
Sahkaotyokalut ovat vaarallisia
kokemattomien henkiloiden
kasissa.

e) Huolehdi séahkotydkalujen
huollosta. Tarkista, etta li-
ikkuvat osat ovat kohdistetut
ja etta ne liikkuvat vapaasti,
etteivat ne ole rikki tai niissa
ole muuta sellaista vikaa, joka
voisi vaikuttaa sahkotyoval-
ineen toimintaan. Jos tyOkal-
ussa on vikoja, on tyokalu
korjattava ennen kayttoa. Mo-
net onnettomuudet johtuvat
huonosta huollosta.

f) Pida leikkuuosat teroitettu-
ina ja puhtaina. Leikkuuosien
oikea huolto ja terien teravyyd-
esta huolehtiminen, vahentaa
leikkuuosien riskia jumiutua ja
tekee niistd helpommin kon-
trolloitavia.

g) Kayta sahkoétydkalua ja li-
saosia annettujen ohjei-
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den mukaan, huomioiden
tyoskentelyolosuhteet ja
suoritettavan tyon laadun.
Sahkoétyokalun kaytté alku-
eraisesta poikkeavaan tar-
oitukseen saattaa aiheuttaa
vaaratilanteita.

5) Huoltopalvelu

a) Anna patevan henkildkunnan
korjata sahkotyokalu, kaytt-
aen ainoastaan alkuperaisia
varaosia. Tama mahdollistaa
sahkotyokalun turvallisuuden
yllapitamisen.

ISI\I'IALIJ-II!i(IOINENPUHALLIN /
TURVALLISUUTTA KOSKEVAT
HUOMAUTUKSET

A) KOULUTUS

JF) Lue kayttdohjeet huolellisesti.

utustu vipuihin ja laitteen oikeaan

kayttoon. Opi pysayttdmaan moot-
torl nopeasti.

2) Kéayta laitetta siihen tarkoituk-

seen kuin se on valmistettu eli

lehtien,

— ruohon ja muiden jatteiden siir-
tamiseen ja keradmiseen puhal-
luksen avulla. Keratyn maaran
on oltava painoltaan ja mitoiltaan
kohtuullinen;

— lehtien, ruohon ja muiden jatteid-
en imuroiminen ja keraaminen
lukuun ottamatta nestemaiset
asiat. Keratyn maaran on oltava

ainoltaan ja mitoiltaan kohtuul-
inen.

Laitetta ei saa missaan nimessa

kayttaa syttyvien tai réjéhd?/saltti-

iden tuotteiden, kuumien hiillosten
tai hehkuvan materiaalin, palavien
tupakoiden, lasinpalasten, terav-

ien esineiden, metallisten esinei-

den, kivien tai muiden kayttajalle

ja muille vaarallisten esineiden
eradmiseen.

Muunlainen kayttd voi aiheuttaa
vaaratilanteita tai laitteen vaurioi-
tumjsen.
3) Ala anna lasten tai kokematto-
mien henkildiden kayttaa laitetta.
Paikalliset lait voivat maarata lait-
teen kaytolle minimi-ikarajan, jota
on ehdottomasti noudatettava.
4) Lapset voivat kayttaa naita 8
ikavuodesta Yléspain ja vajaa-
kykyiset henkil6t sen jalkeen, kun
heille on neuvottu laitteen turval-
lisessa kaytdssa ja he ovat ym-
martaneet mahdolliset vaarat tai
jos heita valvoo joku. Lapset eivat
saa leikkia laitteella. Kayttajan va-
stuulla oleva puhdistus ja huolto
eivat sovi lapsille.

5) Laitetta ei saa kayttaa:

— jos kayttaja on vasynyt tai huo-
novointinen tai on nauttinut
laakeaineita, huumeita, alkoho-
lia tai muita kayttajan reflek-
seihin ja huomiokykyyn vaikut-
tavia aineita.

6) Jos laitetta halutaan lainata var-

mista, etta kéR/ttéjé tutustuu tassa

kasikirjassa oleviin kayttoohjeisiin.

7) Muista, etta kayttaja on va-

stuussa tapaturmista tal vahingoi-

sta, H’otka han aiheuttaa muille ih-
misille tai heidan omaisuuksilleen.

B) ESIVALMISTELUT

1) Tydskentelyn aikana suositte-
lemme kayttamaan sopivaa asu-
stetta, joka ei haittaa kayttajaa.

— Kayta sopivia suojavarustei-
ta kuten tarinanestohanskoja,
suojalaseja, pélynaamaria, kuu-
lokkeita ja vahvistejtuja, liuku-
mattomia jalkineita. Ala koskaan
kaynnistéa ruohonleikkuria paljain
jaloin tai sandaalit jalassa. Valta



TURVALLISUUSSAANNOKSET

[FIl 7

kayttamasta ketjuja, ranneren-
kalta ja asuja, joissa on liehuvia
osia, nauhoja tai solmioita. Sido
pitkat hiukset kiinni.

— Ala kayta huiveja, paitoja, kau-
lakoruja tai muita roikkuvia va-
rusteita, jotka saattavat jumiutua
laitteeseen.

— Sido pitkat hiukset kiinni.

2) Tarkista laitteen toimivuus huo-

lellisesti ennen sen kayttdonottoa

ja tarkista erityisesti:

— moottorin pysaytyskytkimen on
liikuttava helposti asennosta toi-
seen;

— laitteen kahvojen ja suojusten on
oltava puhtaita ja kuivia ja kiinni
kunnolla laitteessa;

- suoljukset eivat saa ikina olla
viallisia;

— roottori ei saa olla vioittunut.

— kerayssakki ei saa olla vioittunut.

3) Tarkasta tyéskentelyalue ja

oista kaikki esineet, jotka voivat
entaa kaytettaessa laitetta (kay-
tettdessa puhaltimena) tai tukkia
imuputken (kaytettaessa imuri-
na) tai jotka voivat aiheuttaa vaa-
ratilanteita (kivet, oksat, rautalan-
gat, luut jne.).

C) KAYTON AIKANA

1) Al& asenna laitteeseen laitteita
tai lisavarusteita, jotka eivat ole
valmistajan hyvaksymia.

2) TyOskentele ainoastaan paiv-

anvalossa tai kyllin riittavassa kei-

novalossa.

3) Alad kéaytd epésuotuisissa

saaoloissa, erityisesti salamoin-

nin vaara.

4) Laitetta ei saa kayttaa:

— ilman, etta kaikki kayttotarkoitu-
kseen vaadittavat lisdvarusteet
on asennettu (puhallin tai imuri).

— muiden henkildiden, etenkaan
lasten tai elainten laheisyyd-
essa;

— suljetuissa tiloissa, tiloissa joissa
hoyryja, rajahtavissa olosuhteis-
sa tai lahella syttyvia materiaa-
leja tai sahkolaitteiden lahett-
yvilla.

5) Ota vakaa ja paikoillaan oleva

asento:

- valta mahdollisuuksien mukaan
maralla, liukkaalla, liian kalte-
valla tai jyrkalla maaperalla tyo-
skentelemista. Kayttaja saattaa
helposti menettaa tasapainon
tyoskennellessaan;

- ala ikina juokse vaan kavele ja
varo maaston epatasaisuuksia
ja mahdollisia esteita.

— arvioi mahdolliset tyoskennelt-
avan maaperan aiheuttamat
riskit ja ryhdy tarpeellisiin va-
rotoimenpiteisiin taataksesi tur-
vallisuutesi erityisesti tyoskenn-
eltdessa rinteilla, kumpuilevilla,
liukkailla tai likkuvilla maaperilla.

6) Kéaynnistd moottori laitteen ol-

lessa tiukasti paikoillaan:

— varmista, ettd muut henkil6t ovat
ainakin 15 metrin paassa laitte-
en toimintasateelta.

7) Al3, altista laitetta liiallisille rasi-

tuksille, alaka kayta pienta laitetta

laajoihin toihin, sopivan laitteen
kaytto vahentaa riskeja ja parantaa
tyon laatua.

) Varo ulkopuolisiin esineisiin
tormaamista ja varo ilmavirran
voimasta lentavia esineita ja po-
lya. Ala kohdista ilmavirtaa kohti
ihmjsia ja elaimia.

9) Al laita esineitd manuaalisesti

imusuuaukkoon (kaytettaessa imu-

rina) ja valta imuroimasta kookkai-
ta esineita, jotka voivat vaurioittaa
roottoria.

10) Toiminnan aikana pida kad-

et kaukana imuristikosta ja ilman

ulostuloaukosta alaka tuki ilman
kulkuaukkoja.

11) Pysayta moottori:

— asennettaessa tai irrotettaes-
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sa puhaltamista tai imuroimista
varten asetettuja lisavarusteita;

— joka kerta kun jatat laitteen ilman
valvontaa.

— liikuttaessa tyoskentelyalueiden
valilla.

12) Pysayta moottori ja irrota vir-

tajohto (varmista, etta kaikki liikku-

vat osat ovat paikallaan):

— kun kuljetat konetta;

— aina jatat koneen ilman valvon
taa

— ennen laitteen tarkistusta, puh-
distusta tai huoltoa;

— jos imuroit vieraan esineen.

arkista mahdolliset vauriot ja
korjaa ne ennen laitteen uudel-
leenkayttoa;

— jos laite alkaa tarista oudosti;

— kun laitetta ei kayteta.

12) Tulipalon vélttamiseksi, ala

jata laitetta moottorin ollessa kuu-

ma lehtien tai kuivan ruohon tai
muun syttyvan materiaalin sekaan.

13) — Pida johtoa olkapailla kau-

kana laitteesta.

- Jos sahkdjohto vahingoittuu
kayton aikana, irrota se valitt-
Oomasti sahkoverkosta. ALA
KOSKE SAHKOJOHTOON EN-
NEN KUIN SE ON IRROTETTU
VERKOSTA.

— Ala suuntaa roskia henkildita
kohti.

D) HUOLTO JA SAILYTYS

1) Varmista aina, etta ruuvit ja
mutterit ovat tiukasti kiinni, jotta
laite olisi aina turvallinen ja kaytt-
6valmis. Saanndéllinen huolto on
ehdoton turvallisuudelle ja suori-
tustason yllapidolle.

2) Alé suorita sellaisia toimenpitei-
ta laitteeseen, joita ei ole kuvattu
tassa kasikirjassa. Toimenpiteita
saa suorittaa ainoastaan tehtavaan
pateva henkilo, jolla on asiaankuu-

luvat varusteet.
3) Anna moottorin jaahtyd ennen
laitteen asettamista sailytystiloihin.
4) Tulipalon vaaran vahentamise-
ksi, ala jata jaannosmateriaaleja
sisaltavia sailigita sisatiloihin.
5) Kayta suojakésineita suoritta-
essasl huoltotoimenpiteita.
6) Turvallisuuden vuoksi, ala
koskaan kayta laitetta, jos sen osat
ovat vaurioituneet tai kuluneet.
Vaurioituneet osat téytw vaihtaa,
eika koskaan korjata. Kayta vain
alkuperaisia varaosia. Alkuperais-
ista laadultaan poikkeavat osat voi-
vat vahingoittaa laitetta ja heiken-
taa turvallisuutta.
7) Ennen laitteen paikoilleen aset-
tamista, varmista etta olet poista-
nut huoltoon tarvittavat avaimet tai
tyokalut.

) Sailyta laite lasten ulottumat-
tomissa.
9) Tarkasta usein ruohonkeruu-
sakki valttaaksesi kulumisen ja
laadyn heikkenemisen.
10) Al& koskaan haparoi ohittaa
lukitus suojalaitteen.

E) LISAVAROITUKSET

1) Ennen jokaista kayttOkertaa tar-
kista, etta laitteessa ei nay mer-
kkeja vahingoittumisesta. Mah-
dolliset korjaukset tulee suorittaa
huoltokeskuksessa. Sammuta laite
ia irrota pistoke pistorasiasta, jos
aite alkaa tarista poikkeavalla ta-
valla ja kdanny huoltokeskuksen
puoleen tarkistusta varten.

2) Kulumiselle alttiit osat on vaih-
dettava huoltokeskuksessa.

SL Ala ikina kayta laitetta, jos syott-
Okaapeli tai jatkojohto on vaurioitu-
nut tai kulunut.

4) Ala ikina kytke vaurioitunutta
kaapelia pistorasiaan alaka koske
pistorasiaan kytkettya vaurioitu-
nutta kaapelia. Vahingoittunut tai
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kulunut kaapeli saattaa aiheuttaa
kontaktin jannitteen alaisien osien
kanssa.
5) Jos laitteen syo6ttdkaape-
li on viallinen, tulee se vaihtaa
alkuperaiseen varaosaan jallee-
nmyyjan tai valtuutetun myyjan
toimesta.
6? Syo6ta laitteeseen virtaa tasau-
slaitteen kautta (RCD - Residual
Current Device) laukaisuvirralla,
joka ei ole yli 30 mA.
7) Minkd tahansa sahkdlaitteen
pysyvan liitannan sahkoverkk-
oon saa tehda ainoastaan pateva
sahkbmies voimassa olevien
saannosten mukaan. Virheellinen
kytkenta saattaa aiheuttaa hen-
kilovahinkoja mukaan lukien kuo-
leman.

8) HUOMAUTUS: VAARA! Ko-

steus ja sdhko eivat sovi Yhteen:

— sahkojohtojen kasittely ja lii-
tannat on suoritettava kuivassa
paikassa;

— ala ikina anna sahkopistokkeen
tai sahkdjohdon joutua koske-
tuksiin kostean alueen kanssa
(latakko tai kostea maa).

- |oht01en ja pistokkeiden valisten
iitantdjen on oltava vedenpi-
tavia. Kayta jatkojohtoja, joiden
pistokkeet ovat vedenpitavat ja
tyyppihyvaksytyt, myytavana
kaupoissa.

9) Jatkojohtojen on oltava vahint-

aan laadultaan tyyppia HOSRN- F

tai HOSVV- F minimileikkauksella

1,5 mm2 ja niiden suositeltava

maksimipituus on 25m.

10) Kiinnitd jatkojohto johdon

Eyséyttimeen ennen laitteen

aynpistysta.

11Z Ala Ikina kulje imurin putkella

sahkokaapelin yli. Kayta johdon

pysaytinta tassa ohjekirjassa ker-
rotulla tavalla valttaaksesi, etta
johto irtoaa vahingossa, varmista-
en samalla, etta johto on oikein

pistorasiassa ilman pakottamista.
12) Ala ikind veda laitetta syott-
Okaapelista tai irrota kaapelia pi-
storasiasta vetamalla. Ala altista
syottojohtoa lampolahteille ja valta
niiden joutumista kosketuksiin
oljyn, liuottimien tai teravien esi-
neiden kanssa.

13) Ala koske liikkuviin osiin, kun-
nes kone on irrotettu sahkoverko-
sta ja sen vaaralliset osat huoneka-
lut on pidatetty.

'Ifl) KULJETUS JA LIIKUTTAMI-
EN

1) Aina laitetta liikuteltaessa tai

kuljetettaessa tulee:

— sammuta moottori;

— tarttua laitteen kahvoista ja koh-
distaa putket niin etteivat ne
muodosta estetta.

2) Kun laitetta kuljetetaan autolla,

tulee putket irrottaa ja laite sijoittaa

niin, ettei se aiheuta vaaraa kenel-
lekaan, ja kiinnittdad sen kunnolla
laitteen kaatumisen estamiseksi.

G) YMPARISTONSUOJELU

1) Havita pakkaukset ja leikkau-
sjaanteet vallitsevien saaddsten
mukaan.

2? Kun laite otetaan pois kaytosta
ala hylkaa sita luontoon vaan vie
se kaatopaikalle paikallisia saa-
doksia noudattaen.
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4. PRE LAITTEEN VALMISTELU

Laitetta voidaan kayttda puhaltimena tai imurina.
Molempia kayttétapoja varten laitteeseen on asen-
nettava tarpeelliset lisatarvikkeet, jotka toimitetaan
laitteen mukana.

A\ vAROITUS! Laitteen poisto pakkauk-

sesta ja asennus tulee suorittaa tasaisella ja
kiinteéllad alustalla. Lisdksi tulee olla riittadvésti
tilaa laitteen ja pakkausten liikutteluun. Kdytéa
aina sopivia viélineitd pakkausten ja laitteen
liikutteluun.

Pakkausten havitys on suoritettava voimassa ole-
via sdanndksia noudattaen.

1. KAYTTO PUHALTIMENA (Kuva 1)

— Kiinnita turvaritila (1) moottoriyksikkdon (2),
kohdistaen sen osoitetulla tavalla. K&&nn4 sitéa
myoétapaivaan kiinnitysruuvin suuntaan ja ruu-
vaa, kunnes jarjestelmé kiinnittyy kokonaan ja
turvakatkaisin aktivoituu.

— Kohdista puhaltimen putki (5) moottoriyksikdn
ulostuloaukkoon ja tydnné pohjaan saakka niin,
ettd se kiinnittyy vakaasti.

HUOMAUTUS | Asennus on suoritettu oikein,

kun puhallusaukon tasainen osa osoittaa maata
kohden.

o [rrottaaksesi imurin putken (5), paina takaosassa
sijaitsevaa kieleketta (6).

2. KAYTETTAESSA IMURINA (Kuva 2)

e Irrota turvaritila (jos asennettu edelld) noudatta-
malla asennuksessa kaytettyja ohjeita painvastais-
essa jarjestyksessa

Sen jalkeen:

— Kohdista toisen imurin putken suuaukko (1)
kaksi putken ulokkeen (2) kanssa ja tyénna
pohjaan saakka niin, ettd ensimmaisen putkea
on tiiviisti kiinni toisissaan.

— Aseta ensimmaisen putken (1) yldosa (kahvan
kanssa) moottoriyksikké6n (3), kohdistaen sen
osoitetulla tavalla. Kdanna sitd myétapaivaan ki-
innitysruuvin suuntaan ja ruuvaa, kunnes jarjes-
telma kiinnittyy kokonaan.

— Kohdista sékin liitantaputki(6) moottoriyksikén
suuaukkoon ja tydnna pohjaan saakka niin, etta
se kiinnittyy vakaasti.

— Kiinnita sakin solki (/) toisessa putkessa tarkoi-
tusta varten olevaan kiinnittimeen (8).

Irrottaaksesi sékin paina liitdntaputken alao-
sassa olevaa kieleketta (9) ja vapauta solki (7).

5. TYOSKENTELYYN VALMISTAUTUMINEN

1. LAITTEEN TARKISTUS

VAROlTUS! Varmista ettei laite ole
kytkettynd pistorasiaan.

Ennen tydskentelyn aloittamista:

— tarkista, ettd sahkdverkon frekvenssi vastaa
"Arvokilvessa” annettua arvoa (katso kappale
1-2.7).

— tarkista, ettd kytkimen vipu pystyy liikkumaan
vapaasti, ei pakottamalla, ja etté vapautettaessa
se palautuu automaattisesti ja nopeasti peru-
sasentoon;

— tarkista, etté jadhdytysilman aukot ovat vapaat

esteistd;

tarkista, ettd syottdjohto ja jatkojohto eivat ole

vaurioituneet;

— tarkista, ettd kahvat ja laitteen suojat ovat puhtaat
jakuivat, oikein asennetut ja etta ne on kiinnitetty
kunnolla laitteeseen;

— tarkista ettei laitteessa ndy kulumisen mer-
kkejé tai tormayksesta tai muista syista johtuvia
vahingoittumisen merkkejéa. Suorita tarvittavat
korjaukset.

— kaytettdessa imurina tarkista, ettéd kerayssakki
on ehja, hyvin kiinni ja etté vetoketju toimii moit-
teettomasti;

— aseta tyOskentelytavasta (puhallin tai imuri)
riippuen tarvittavat lisdvarusteet ja tarkista, etta
ne ovat kunnolla kiinni;
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2. SAHKOKYTKENNAT

A\ VAARA! Kosteus ja sahka eiviit sovi

yhteen.

- Kasittely ja sdhkéjohtojen liitdnnét on suo-
ritettava kuivassa paikassa.

- Al ikind anna s&hképistokkeen tai
sdhkdjohdon joutua kosketuksiin kostean
alueen kanssa (ldtékké tai kostea maa).

— Kaéyté virransyétté6n max 30 mA jaanndsvi-
rtalaitetta (RCD- Residual Current Device).

Jatkojohtojen on oltava vahintdan laadultaan tyyp-
pia HO7RN-F tai HO7VV-F minimileikkauksella
1,5 mm? ja niiden suositeltava maksimipituus on
30 m.

Ala pida keralla jatkojohtoa tydskentelyn aikana.
Nain véaltat johdon ylikuumenemisen.

A\ vaaRA! Minké tahansa sédhkélait-
teen pysyvéan kytkenndn séhkéverkkoon saa
tehdé ainoastaan pétevé sdhkémies voimassa
olevien sddnnésten mukaan. Virheellinen kyt-
kentd saattaa aiheuttaa henkilévahinkoja
mukaan lukien kuoleman.

6. MOOTTORIN KAYNNISTYS - KAYTTO - MOOTTORIN PYSAYTTAMINEN

MOOTTORIN KAYNNISTYS (Kuva 3)
Ennen moottorin k&ynnistysta:

— Kytke jatkojohto (1) takakahvaan tehtyyn johdon
pysayttajaan.

- Kytke ENSIN syéttékaapelin pistoke (2) ja-
tkojohtoon (3) ja SEN JALKEEN jatkojohto pi-
storasiaan (4).

— Varmista, ettd laitteen ymparilla on riittavéasti
vapaata tilaa.

Moottorin k&ynnistamiseksi:

Tartu tiukasti laitteeseen.
2. Kayta katkaisinta (5 - ON).

KAYTTOA MOOTTORIN (Kuva 3)

Roottorin  pydrimisnopeus on suhteutettava
ty6tyypin mukaan ja sitd saadetaan pyoralla (6),
joka sijaitsee kahvassa.

MOOTTORIN PYSAYTTAMINEN (Kuva 3)
Moottorin pyséyttdmiseksi:

— Vapauta katkaisin (5 - OFF).

— Irrota ENSIN jatkojohto (3) pistorasiasta (4) ja
SEN JALKEEN laitteen syéttdjohto (2) jatkojoh-
dosta (3).

7. LAITTEEN KAYTTO

Ympéristén ja muiden henkiléiden huomioi-
miseksi:

- Vaélta aiheuttamasta hairiota.

- Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia, ko-
skien leikkausjatteiden havitystéa tyén paa-
tyttya.

- Noudata tarkasti paikallisia 6ljyn, bensiinin,
vaurioituneiden osien tai ympéristéa rasit-
tavien osien héavittamistéd koskevia s&adé-
ksia.

A\ vAROITUS! Pitk&aikainen altistuminen
térindille saattaa aiheuttaa vammoja tai her-
movaurioita (tunnetaan myés nimelld “Ray-
naudin ilmié” tai “valkoinen ké&si”) erityisesti
verenkierto-ongelmista kérsiville henkilbille.
Oireet saattavat koskea kédsid, ranteita ja sor-
mia ja tyypillisiéd oireita ovat tuntoaistin hdv-
idminen, puutuminen, ihottuma, kipu, vérin
hévidminen tai ihon rakenteelliset muutokset.
Nédmé vaikutukset saattavat voimistua kyl-
maélla ilmalla ja/tai puristettaessa liikaa kah-
voista. Oireiden ilmaantuessa on lyhennettévé
laitteen kdyttdoaikaa ja otettava yhteyttd
laékariin.
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pauksessa vie laite tutkittavaksi asian-
tuntijaliikkeeseen.

A\ vaARA! Tdmén laitteen moottori - kun laitetta ei kdyteta.

kehittdéd vaatimattoman sdhkémagneettisen
kentén, joka saattaa aiheuttaa héiribitd kéytt-
djaéan implantoituihin aktiivisiin tai passiivisiin
laékintélaitteisiin. Tdst4 saattaa olla seurauk-
sena vakavia terveysvaaroja.Lédékintélaittei-
den kéyttéjid kehotetaan ottamaan yhteytté
laékériin tai ldékintélaitteen valmistajaan en-
nen laitteen kaytt6a.

A\ vAROITUS! Kéyttédjén ja muiden tur-

vallisuuden vuoksi:

1) Ald kdyté laitetta ennen kuin olet lukenut
ohjeet huolellisesti. Tutustu vipuihin ja lait-
teen oikeaan kéyttoon. Opi pysdyttdméaan
moottori nopeasti.

2) Jéljella olevat riskit: Vaikka kaikkia tur-
vamé&érdyksid noudatettaisiin, saattaa
olla olemassa muita vaaroja, joita ei voida
sulkea pois. Laitteen tyypisté ja rakentee-
sta johtuvia mahdollisia vaaroja saatavat
olla:

— Materiaalin sinkoutuminen, joka saattaa
vahingoittaa silmié;

- Kuulovaurio, jos ei kdytetd kuulosuo-
jaimia.

3) Muista, etté kédyttéjé on vastuussa tapatur-
mista tai vahingoista, jotka hdn aiheuttaa
muille ihmisille tai heiddn omaisuuksilleen.

4) Kdéyté tydskentelyyn sopivia asusteita. Jéll-
eenmyyjé antaa tarvittaessa tietoa tyéhén
sopivista suojavilineista.

5) Tyoskentele ainoastaan pédivdnvalossa tai
kyllin riittdvdssé keinovalossa.

6) Varo ettei imurin putki ime sisddnséad
sdhkdjohtoa. Kéytd johdon pyséytinté
viélttdédksesi, ettd jatkojohto irtoaa vahin-
gossa, varmistaen samalla, ettd johto on
oikein pistorasiassa ilman pakottami-
sta. Ald ikind koske jénnitteesséd olevaa
sédhkéjohtoa jos se on eristetty huonosti.
Jos jatkojohto vaurioituu kdytoén aikana,
&léd koske johtoon ja irrota jatkojohto vilitt-
6mésti sédhkéverkosta.

7) Pysdytd moottori ja irrota laite sdhkéve-
rkosta:
— joka kerta kun jétét laitteen ilman val-
vontaa;
— ennen laitteen tarkistusta, puhdistusta
tai huoltoa;
- jos laite alkaa téristd oudosti: siind ta-

e Kiinnita tukivaljaiden sulkurengas (1) moottoriyk-
sikkdon ja saada valjaiden pituutta. 4).

1. KAYTTO PUHALTIMENA (Kuva 5)

A\ vAROITUS! Ty6skentelyn aikana lait-

teesta on aina pidettédvé kiinni niin, ettd oikea
kési pitédé kiinni yldkahvasta. Kédyté olkahihna.

Moottorin nopeus tulee saataa siirrettdvan mate-
riaalin mukaan.

— kayta matalia kirroksia kevyille materiaaleille ja
pieniin pensaisiin;

— kayté keskinopeutta siirrettdesséa ruohoa ja ke-
vyita lehtid asfaltilla tai kovalla maalla;

— kayta kovia kierroksia raskaille materiaaleille,
kuten tuoreelle lumelle tai isoille roskille.

A\ VAROITUS! Ole aina varovainen ettei
siirretty materiaali tai ilmaan noussut pély
aiheuta loukkaantumisia henkildille tai eldim-
ille tai omaisuusvahinkoja. Arvioi aina tuulen-
suunta éldké tydskentele vastatuuleen.

2. KAYTETTAESSA IMURINA (Kuva 6)

A varoitus B yoskentelyn aikana lait-

teesta on pidettédvé kaksin kadsin niin, ettéd va-
sen kési pitdd kiinni yldkahvasta ja oikea kési
imurin putkessa olevasta kahvasta niin, etté
ruohonkeruusékki on kéyttéjan oikealla puo-
lella. Kéyté olkahihna.

Kéaytettdessa imurina suosittelemme kayttamaan
moottoria keskinopeudella tai korkeilla kierroksilla.

Suorita imuroiminen niin, ettd putken pyodristetty
paa on muutaman senttimetrin etéisyydellad ma-
asta.

Keraysséakki toimii myés suodattimena, kuten ta-
vallinen koti-imuri, siksi on hyvé etta:

— se voi laajeta vapaasti eika sita ole kierretty tu-
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kivaljaisiin;

— kerdyssakkia ei tule ikina tayttaa ihan tayteen;

— keratyt esineet tulee poistaa valittémasti, jotta
ne eivat hajota sakkia.

Kerayssékin tyhjentaminen:

— sammuta moottori;

— irrota sékki putkesta ja moottoriyksikdsta;

— avaa pikasuljin (1) ja tyhjenna sakki.

TARKEAA Kéytettdessd imurina &la

kerdd mdrkad ruohoa tai mérkid lehtid, koska ne
saattavat tukkia roottorin ja kierteen.

TARKEAA Liian tdynnd oleva s&kki

heikentéd laitteen tehokkuutta ja saattaa aiheuttaa
moottorin ylikuumenemisen.

3. TYON LOPETTAMINEN
Lopetettuasi tyon:

— Pyséayta moottori kuten aikaisemmin kuvattu
(Kappale 6).

— Tyhjenna kerayssékki, jos laitetta on kaytetty
imurina.

8. HUOLTO JA SAILYTYS

A\ vAROITUS! Kéyttdjén ja muiden tur-

vallisuuden vuoksi:

- Jokaisen ké&yton jélkeen, irrota laite
paédsyottéjohdosta ja tarkista mahdolliset
vauriot.

- Oikea huolto on tdrkeédé tehokkuuden séilyt-
tdmiseksi ja laitteen alkuperéisosien turval-
liselle kéytolle.

- Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit ovat tiu-
kasti kiinni, jotta laite olisi aina turvallinen
ja kéyttévalmis.

— Ala koskaan kéyté laitetta jos siiné on kulu-
neita tai vaurioituneita osia. Vaurioituneet
osat taytyy vaihtaa, eikéd koskaan korjata.

- K&ayté vain alkuperéisid varaosia. Alku-
peréisistd laadultaan poikkeavat osat voi-
vat vahingoittaa laitetta ja heikentéé turval-
lisuutta.

A varoITUS! Huoltotoimenpiteiden ai-

kana, irrota laite sdhkéverkosta.

1. MOOTTORIN JAAHDYTYS

Valttaaksesi moottorin ylikuumenemisen ja vahin-
goittumisen, jadhdytysilmaritilat on pidettava puh-
taina ja vapaina sahanpuruista ja muista roskista.

2. SAHKOJOHDOT

VNN 7.rkista saannoliisesti
sdhkéjohtojen kunto ja vaihda ne jos ne ovat
kuluneet tai niiden eristys on vahingoittunut.

Laitteen sy6ttdkaapeli, jos vahingoittunut, on vaih-
dettava koulutetun teknikon toimesta alkuperaisté
vastaavaan kaapeliin.

3. ERITYISTOIMENPITEET

Kaikki tdmén ohjekirjan ulkopuoliset huoltotydt tu-
lee suorittaa jalleenmyyjalla.

Epésopivissa paikoissa tai epdpatevien hen-
kildiden suorittamat toimenpiteet saavat takuun
raukeamaan.

4. SAILYTYS
Joka tydsession jalkeen puhdista laite huolellisesti
polysta ja muista jatteistd, korjaa tai vaihda vialliset

osat.

Sailyta laite kuivassa ja huonolta saalta suojassa
lasten ulottumattomissa.
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9. VIANETSINTA

VIKA MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE

1) Moottori — Sahkon sy6ttd puuttuu — Tarkista sahkokytkennat
el kaynnisty eika

pysy kdynnissa — liman sisddnmenoaukon ristikko — Asenna ja kiinnita hyvin ilman
puuttuu tai se on asennettu sisddnmenoaukon ristikko (luku
virheellisesti 4.1)
— Imurista puuttuu putki tai se on — Asenna ja kiinnita hyvin imurin
asennettu virheellisesti putki (luku 4.2)
2) Moottori toimii
epasaanndllisesti — Kerayssakki tdynna tai tukossa — Tyhjenné sakki (katso kappale 7)

tai moottorilla ei ole
tehoa kuormituksen
alaisena



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino/soffiatura-aspirazione

a) Tipo/Modello Base: BL2.6 E
c) Numero di Serie: 23A**BLO000001 + 99LeeBLO999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

EMCD: 2014/30/EU
RoHs 1 : 2011/65/EU - 2015/863/

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC

EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A13:2017
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:

k) Flusso d’'aria:

n) Persona autorizzata a costituire il
FascicoloTecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

95 dB(A)
98 dB(A)
0.117 m¥/s

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

M
/M

171516140/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

: Hand-held garden Blower-Vacuum / blowing / suction

a) Homologation type: BL2.6E
c) Serial number: 23A*BLO000001 + 99Le*BLO999999
d) Engine: electric-operated

3. Conforms to UK Regulations:

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

* S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A13:2017
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 95 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 98 dB(A)

k) Flow of air: 0.117 m%¥s
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

nc
DA

171516140/7



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Souffleur—Aspirateur de
jardin portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower-Vacuum

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: electric

3. Conforms to directive specifications:
4. Reference to harmonised ds

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Har L L

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: : elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden
i 1 entspricht:

g) Sound power level measured
h) Sound power level guaranteed
k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Schallleistur

h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer-Zuiger voor tuinwerken

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador-Aspirador
portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas ar

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,

parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a proépria responsabilidade
que a maquina: : Soplador—Aspirad

portatil de jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: eléctrico

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

ia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (MeTddpacon Tou mpwToTUTIOU TWV 08NyLwV
Xxeriong)

EK-AfAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MNapdpTnua
Il, pépog A)

1. H Ertaipia

2. AnAwvel utredBuva 6TI N pNXavi:
®opnT1ég PuonTipag-AvapoPnTAPAS KTTOU
a) Toog / Baoiké MovTtéAo

c) ApiBu6g unTpwou

d) Kivntiipag: : nAeKTpIKO

3. ZUPHOPPWVETAI PE TIG TTPOBIAYPOAPES TNG
odnyiag:

4. Avagopd aToug Kavoviopoug
gvapuoviong

g) ZTa0un PETPNONG AKOUCTIKNAG 1I0XU0G

h) Z1d6un eyyunpévng akouaoTIKiG I0XU0G
k) Pon aépa

n) E¢ougiodotnpévo dropo yia Tnv
KatdpTion Tou Texvikos GuAAadiou:

0) Tétog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6lim A)
1. Sirket

MK (MpeBoga Ha opurMHasHWTe ynaTcTsa)
i ja 3a ycor: co EY
(OvpekTnea 3a mawuHn 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)
1.K

2. $Sahsi sorumlulugu altinda
makin Bahge igin elde taginabilir
Ufleyici-Aspiratér

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Hava akigi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

jata
2. u3jaByBa CO LieNIOCHA NIMYHa OArOBOPHOCT
Aeka Ta Mp

Pa3nyByBauy -BuumykyBsay

a) Tun / ocHoBeH mogen

c) eTukeTa

d) moTop: : Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuudurkaummte cnopen
AVpeKTUBUTE:

4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTuem g
AKYCTHYKM NPUTUCOK

h) namepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) BuGpauum Ha paueTe

H) OBNACTEHO NnLe 3a CocTaByBake Ha
TexHuukaTa 6powypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg I, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Barbar blasemaskin-sugemaskin for hager
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:
4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om 6verensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas-Lovsug for tradgardsbruk
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

K) Luftflode

n) Auktoriserad person for uppréttandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklzring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at

maskinen: Baerbar Barbar-lgvsuger

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

K) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden k&&nnés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
4K09egirektiivi 2006/42/EY, Liite ll, osa A)
L Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Kasin kannateltava lehtipuhallin—
lehti-Imuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : séhkdinen

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:
4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu aénitehotaso

h) Taattu dénitehotaso

k) limavirtaus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad piivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni Fouka¢

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena uroven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasng
odpowiedzialnos¢, ze maszyna:
Dmuchawa-Odkurzacz ogrodowy trzymany
w rekach

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm zhar i ych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba up Zni do zredag
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "

rész)
1. Alulirott Vallalat
2. Feleldsségének teljes aban

kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhato
kerti Lombfavé

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
el6irasainak:

RU (MepeBoa opurMHaibHbIX MHCTPYKLMIA)

[Heknapaums cooTBeTcTBMA HOpMam EC
(AvpekTUBa O MaLMHHOM 060PYAOBaHUM
2006/42/EC, Mpunoxenue I, yactb A)

1. Mpeanpuatue

2. 3anBnseT noa CO6CTBEHHYO

oTBeTCT b, 4TO

MopTaTtuBHanA cagosas Bo3ayxoayBsk-
Acnupatop

a) Tun / BaszoBas mogenb

c) Macnopt

d) iBUratens: aneKTpu4Yeckui

3. CooTBeTCTBYET TPeGOBaHUAM

4. Hivatkozas a harmonizalt yokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

k) Levegbéaramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

AYIOLWNX AUPEKTUB:
4. CcbINKu Ha rapMOHM3NPOBaHHbIE HOPMbI

g) U3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

h) FapaHTMpyeMbIii ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLIHOCTHN

k) MoTok Bo3ayxa

n) Jluuo, ynonHomMo4YeHHoe Ha NoAroToBKY
TeXHWUYECKOW AOKYMEeHTaumum:

o) MecTo u gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Matiéni broj

d) Motor: elektri¢ni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik-Sesalnik
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moc¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci
k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblasé
knjizice:

o) Kraj in datum

za

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,

deo A)
1. Firma
2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu

da je masina: Bastenski ru¢ni Duvac -
Usisiva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno

s osnovnim zahtj;

direktive:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

n) Osoba ovlastena za izradu tehnike
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, éast’' A)

1. Spoloénost'

2.Vy je na vlastnu p t, ze
stroj: Prenosny zahradny Fukac-Vysavac
a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢cislo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveii akustického vykonu
h) Zaruéena drovei akustického vykonu
k) Prad vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masgini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Suflanta-Aspirator portabila de gradina

a) Tip / Model de baza
c) Numar de serie
d) Motor: electric

3. Este inconformitate cu specificafie
directivelor:
4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizatd sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

2.1 ies par to pilnu atbildibu, pazino,

dalis A) pielikums II, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums

2. Prisiima ¢, kad jrenginys:

Rankinis lapy pistuvas ir dulkiy

siurblys

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Ti

ka masina: Parnésajams darza putéjs-
vakuums

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) Izméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas i itates limenis

k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
dok taciiu:

Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornos$éu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duvaé-
Usisiva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBog Ha OpUrMHANHWATE UHCTPYKLUKM)

EO peknapauus 3a CLoTBeTCTBUE
(OupexkTtuBa Mawwuxu 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ipyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTroBOpHOCT

ET (Alguparase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0U, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

K.

ye Ta: Mp T
Ayxanka-npaxocMykauka

a) Bup / Basucen mogen

c) CepueH Homep

d) MoTop: enekTpuyeckn

3. E B cbOTBETCTBME CbC Ta Ha

itav aiap -tolmuimeja
a) Tiitip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: elektriline
3. Vastab direktiivide nduetele:
4. Viide iihtlustatud standarditele

AMpeKTUBUTE:
Ha xap!

Te HOpMU

g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) MapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCcTU4Ha
MOLHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) Jluue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBu
TexHuveckaTa [lokymeHTauuA:

0) Mscto u gata

g) helivoi Ise tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

k) Ohuvool

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.
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3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.
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reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.
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— Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.
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— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



